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Comunicat de presă  

 
Premiile celei de-a V-a ediţii a Conferinţei elevilor şi studenţilor din domeniul  

Ştiinţelor Inginereşti „TEHNONAV JUNIOR” 
 
Facultatea de Inginerie Mecanică, Industrială şi Maritimă, din cadrul 

Universității „Ovidius” din Constanța, a organizat,  în perioada 3-4 iulie 2015, cea de-a 
V-a ediţie a Conferinţei elevilor şi studenţilor din domeniul Ştiinţelor Inginereşti 
„TEHNONAV JUNIOR”.  

Au fost înscrise 34 de lucrări din sfera specializărilor: sisteme şi echipamente 
navale; energetică industrială; ingineria sudării; utilaje şi instalaţii portuare. Astfel, 
lucrările au avut în vedere domenii inginereşti de interes şi de actualitate, reflectând 
activitatea de cercetare a studenţilor, proiectele de diplomă ale tinerilor absolvenţi şi 
lucrările de dizertaţie realizate de studenţii înscrişi la cursurile universitare de master. 
Au participat la lucrările conferinţei peste 40 de studenţi din anii II, III şi din anul 
terminal al studiilor universitare de licenţă şi de master. 

Ediţia din 2015 a Conferinţei elevilor şi studenţilor din domeniul știinţelor 
inginereşti – TEHNONAV JUNIOR a fost susţinută anul acesta de DB SCHENKER 
care, în calitate de pertener pentru educaţie şi instruire practică, a organizat festivitatea 
de premiere, urmată de o vizită în zona Mol 1 Agigea şi prezentarea DB SCHENKER. 
În calitate de invitat a participat la lucrările conferinţei George Iagăr, Şef Secţie 
Exploatare, iar prezentarea de la sediul companiei a fost realizată de Constantin Şuteu, 
Manager al sucursalei DB SCHENKER Constanţa, care a vorbit studenţilor despre 
oportunităţile de practică şi angajare.  

În cadrul conferinței s-au acordat următoarele premii:  
Premiul I: Bogdan Marcu – student la specializarea Energetică Industrială; 
Premiul al II-lea: Andrei Dăineanu - student la specializarea Sisteme şi 

Echipamente Navale şi Eugen Moroianu - student la specializarea Ingineria Sudării; 
Premiul al III-lea: Eduard Sultan - student la specializarea Sisteme şi 

Echipamente Navale, Cătălin Munteanu - student la specializarea Energetică 
Industriala şi Iuliana Butnariu - studentă la specializarea Utilaje şi Instalaţii Portuare. 



 

 

 
Cadrele didactice care au susţinut organizatoric manifestarea: conf.univ.dr.ing. 

Mihaela-Greti Chiţu; conf.univ.dr.ing. Melat Bormambet; șef lucr.dr.ing. Cosmin Ilie; 
șef lucr.dr.ing. Mirela Cotrumbă; șef lucr.dr.ing. Alexandru Pintilie; șef lucr.dr.ing. 
Rita Avram.  

Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,  
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